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Kraj Vysočina podpoří 11 investičních projektů v oblasti cestovního ruchu a celkem rozdělí
29,1 milionu korun. „Peníze z dotačního programu na podporu rozvoje veřejné
infrastruktury cestovního ruchu v regionu od Ministerstva pro místní rozvoj a Kraje
Vysočina půjdou například na nové sociální zázemí přírodního koupaliště Nadymač u
Horních Dubenek, nová parkoviště v Novém Městě na Moravě nebo v Pelhřimově, na
multimediální expozici ve Velké Bíteši nebo na návštěvnické centrum v areálu bývalé
továrny ve Víru. Úspěšní žadatelé investují dohromady přes 54 milionů korun,“ informoval
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla s tím, že novinky budou hotové už před začátkem
hlavní turistické sezóny roku 2026.

Ministerstvo pro místní rozvoj poskytne dotace krajům, které je navýší o vlastní finanční prostředky,
a skrze své dotační programy je rozdělí mezi konečné příjemce na realizaci investičních projektů v
regionech.

„Chceme, aby z nových projektů profitovali jak turisté, tak místní obyvatelé, kteří tvoří významnou
část domácí návštěvnosti. Proto rozvíjíme infrastrukturu, která slouží oběma skupinám,“ uvedl radní
pro oblast kultury, památkové péče, cestovního ruchu a mezinárodních vztahů Miloš Hrůza.

„Cílem krajského grantového schématu je propojit programy na národní a krajské úrovni, a navýšit
tak alokaci na podporu cestovního ruchu v území. Kraj vyčlenil 13,2 milionu korun, aby dosáhl na
maximální výši dotace 15,9 milionu korun od Ministerstva pro místní rozvoj,“ doplnil náměstek
hejtmana Kraje Vysočina pro regionální rozvoj Jiří Pokorný.

Zastupitelstvo Kraje Vysočina schválilo 10. listopadu 2025 přidělení dotací 11 projektům. Kraj
Vysočina tak podpoří například vybudování nových parkovišť v Novém Městě na Moravě u
Vratislavova náměstí a v Pelhřimově u říčky Bělá, sociálních zařízení v centru Moravských Budějovic
a Jihlavy. V areálu přírodního koupaliště Nadymač v katastru obce Horní Dubenky vyroste sociální
zařízení, zastřešené sezení a přibydou lavičky. Turistickou nabídku na Vysočině rozšíří multimediální
expozice Čas čarodějnic v budově bývalého pivovaru přestavěné na kulturně kreativní centrum ve
Velké Bíteši nebo návštěvnické centrum s ukázkou hydroponie v areálu bývalé továrny ve Víru.
Návštěvníci i místní se mohou těšit na nové pěší turistické trasy vedené zeleným prstencem Třebíče.

Program Zásady Zastupitelstva Kraje Vysočina pro poskytování dotací na rozvoj veřejné
infrastruktury cestovního ruchu 2025 je realizován za přispění veřejných prostředků státního
rozpočtu České republiky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.

Více informací Dita Voborská, úředník na úseku cestovního ruchu, odbor kultury, památkové
péče a cestovního ruchu, tel.: 564 602 353
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